



排练节目 快乐演出

1月17日上午,在市区文化宫东门广场,“幸福时光”舞蹈队队员在排练广场舞。
据“幸福时光”舞蹈队队员介绍,她们将于近期参加全市广场舞比赛。记者了解到,新春临近,不少社区着手开展居民文艺演出活动,居民们热情排练,迎接喜庆祥和的狗年春节到来。本报记者 张鹏 摄

交管部门强力整治因 交通违法造成的拥堵 市区“治堵保通” 行动启动

□记者 赵志国

本报讯 为缓解春节期间市区道路的通行压力,全力做好今年市区道路交通秩序管控,市公安局交通管理部门即日起开展为期两个月的“治堵保通”专项行动。

据介绍,此次“治堵保通”行动开始后,市公安局交通管理部门调整交通勤务,针对市区有规律性的、可预见性的道路拥堵制定了治理方案,提前干预处置,每天早高峰开始(早7:30)至晚高峰结束(目前为冬季18:20,拥堵情况下顺延至拥堵消除)安排交警上岗执勤,对突发性事件造成的拥堵,辖区派出所交警巡防大队民警将迅速到达现场指挥疏导,高效处置。

对因交通违法造成的拥堵,执勤民警将进行强力整治,特别是对机动车乱停乱放、路口抢行并线、穿插排队等候车辆、不按导向车道行驶、非灯控路口或狭窄路段不交替通行等易造成拥堵事故的交通违法行为,以及红棚子三四轮车、老年代步车违规入市、逆向行驶、闯红灯、占道停放等交通违法行为实施精确打击,做到发现一起,查处一起。

暖暖新年

听障男孩手拍胸脯“说”感谢

烟草人节前送温暖收获感动和幸福

□记者 王春生

本报讯 昨天上午,市烟草专卖局十多名志愿者先后前往市社会福利院、市特殊教育学校,给孩子们送去了生活物资和节日礼物。

当天上午,志愿者们首先来到市社会福利院,送去了粮

油、面包及尿不湿等价值一万元的物品。接过志愿者送上的面包,13岁的聋哑儿童陈自杰十分开心,与伙伴赵自力高兴地鼓起掌来。“谢谢你们!这么多尿不湿可解决孩子们的大问题了。”市社会福利院院长卜松文感动地说。

随后,志愿者又赶到市特

殊教育学校。看到志愿者们忙着从车上卸粮油等物品,孩子们纷纷上前帮忙。九年级的学生黄晓帅是个长相帅气的男孩,他接连从车上搬下了几箱牛奶等物品。当记者问他的感受时,这名听障少年手拍胸脯举起拳头,再次拍胸脯后又伸出了大拇指。学校老师何克珍

告诉记者,黄晓帅在用哑语说:“感动!感谢!”启智班3班十多名学生还集体演唱了歌曲《新年好》,以表达感谢之情。市烟草专卖局志愿者李淑玉、冯红艳激动地说:“这些孩子们太可爱了!我们传递了一份爱心,也收获了满满的感动,收获了幸福。”

市四十一中老师前往土门中学送温暖

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午10点30分,一辆汽车在鲁山县土门中学停下,八个装满棉衣的编织袋很快被放到教学楼前的课桌上。孩子们迫不及待地拆开包装袋,穿上获赠的棉衣。带队前去送过冬物资的市四十一中党支部书记杨萍说,此次送来

的200余件棉衣和棉被是全校师生共同捐赠的,不少是新买的。

近午时分,杨萍一行来到土门中学九(1)班学生田富鑫家中。田富鑫的父亲、爷爷先后因病去世,母亲改嫁。田富鑫患有严重的肾病,日常生活靠姑姑接济。杨萍为孩子带来两件棉衣和棉被、食用油等过冬物品。穿上新棉衣,田富鑫

眼中泛起了泪花。

土门中学六(2)班的杨梦艳患有先天性心脏病,从小和父亲相依为命,生活十分拮据。杨萍等人为她带来两件棉衣、一套运动衣及棉被、食用油等物品。“感谢阿姨送来的礼物,我一定会更加努力学习。”穿上崭新的红色棉衣,小姑娘高兴地说。

鲁山县土门中学位于大山深处,全校500多名学生80%以上是留守儿童。在教育系统开展的“基础教育百万帮帮春风行动”中,市四十一中与土门中学结成帮扶对子,陆续为土门中学捐建了图书室,安装直饮水设备,捐赠电脑、书包文具等用品,并安排学校骨干教师与帮扶教师结成对子。

省总工会“送温暖”

我市困难企业和职工收到慰问金

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,省总工会到我市困难企业市公交总公司开展“送温暖”活动,给该公司送来3万元慰问金,并走访慰问了该公司一名困难劳模和一名特困职工。

昨天上午,在新城区梅园路市公交总公司,省总工会有关负责人将3万元慰问金支票送到该公司负责人手中,随后又来到市光明路南段公交家属院,分别看望慰问了市公交系统困难劳模张瑞花和特困职工程秋霞。

47岁的张瑞花曾荣获“河南省劳动模范”称号和全国五一劳动奖章,现为市公交总公司一分公司11路公交车驾驶员,丈夫无固定工作,女儿读大学,公公患病需要照顾,家庭年人均收入6000元。张瑞花长期在一线工作,患有颈、腰椎

病,需长年服药。

41岁的程秋霞是市公交总公司原27路公交车驾驶员,丈夫也是该公司职工,女儿读初中,家庭年人均收入6500元。因患严重肾病,程秋霞需长年服药,每月医药费就要1200多元,目前病休在家。

免费发放防走失 定位设备啦

有需要的市民可
网上填表申请

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,记者从市慈善总会获悉,由市志愿者协会向中国人口福利基金会申请的2018年首批防走失定位设备现面向全市免费发放,有需要的市民即日起可网上填表申领。

据悉,此次发放的防走失定位设备包括300个微信黄手环、1000个定位贴、50个智能定位黄手环。申领条件为年龄60周岁及以上,经筛查后有阿尔茨海默症先兆、走失风险的或已患病、有走失史的老年人,以及在二级及以上医院神经内科或精神科等专科进行脑功能检测,病例信息中记载患有记忆障碍、认知障碍或已确诊为老年痴呆的失智老年人。

防走失定位设备在发放过程中将优先保障城市特困、农村“五保”、城乡低保、低收入人群及失独老年人、优抚对象等困难群体失智老年人。其中智能定位手环预装SIM卡,根据国家有关规定,使用者通过黄手环APP进行实名认证。预装SIM卡自激活起一年内有效,每月包含30兆流量及30分钟通话,流量及话费用完后将无法使用,可自行通过黄手环APP进行充值。一年后继续使用同样需向通信运营商缴费充值。防走失定位设备的制作经费来自于爱心捐款,申领过程中不收取任何费用。

即日起,有需要的市民可登录平顶山志愿者协会网站填表申领或致电3739599咨询相关事宜。